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@ABC

IRST

6+1第2018123期：2 7 6 1 2 5 狗
15选5第2018286期：05 09 10 12 13
3D第2018286期：6 9 1

福彩开奖信息

大乐透第18123期：06 09 29 32 35 02 04
20选5第18286期：03 04 14 16 17
排列5第18286期：9 3 1 3 5

（均以公证开奖结果为准）

体彩开奖信息

据新华社电 10月20日9时05分，国产大型水
陆两栖飞机“鲲龙”AG600在湖北荆门漳河机场成
功实现水上首飞起降（上图）。这是继2017年12月
24日AG600成功实现陆上首飞后又一重要时刻。

作为我国大飞机“三兄弟”之一的大型水陆两
栖飞机AG600，是继我国自主研制的大型运输机
运20实现交付列装、C919大型客机实现首飞之
后，在大飞机领域取得的又一重要突破，填补了我
国在大型水陆两栖飞机的研制空白。

“鲲龙”水上首飞成功

子女教育：
每个子女接受学前教育和学历教育支出
每年定额扣除1.2万元

规定：纳税人的子女接受学前教育和学历
教育的相关支出，按照每个子女每年 1.2 万元
（每月1000元）的标准定额扣除。其中，学前教
育为年满3岁至小学入学前；学历教育覆盖小
学到博士研究生。

解读：西南财经大学经济与管理研究院院
长甘犁测算，每年每位子女1.2万元的教育支
出扣除标准，可大体覆盖全国各地各阶段子女
教育的平均支出，相当于我国城镇就业人员人
均月工资的2倍，并适度体现了一定的前瞻性。

据悉，子女教育专项附加扣除，由子女的
父母等法定监护人扣除。为扩大减税覆盖面，
子女接受民办教育和在境外接受教育的支出
实际也统一纳入扣除范围；对于二胎家庭，扣
除额也将翻倍。

继续教育：
每人每年定额扣除3600元到4800元

规定：纳税人接受学历继续教育的支出，
在学历教育期间按照每年4800元（每月400元）
定额扣除；纳税人接受技能人员职业资格继续
教育、专业技术人员职业资格继续教育支出，
在取得相关证书的年度，按照每年3600元定额
扣除。

解读：中南财经政法大学财税学院教授许
建国说，学历继续教育与非学历继续教育分设
定额，是因为学历继续教育，尤其是在职研究
生等费用标准一般高于非学历继续教育。

绘画、艺术、体育运动等个人兴趣爱好培
训能否减税？记者了解到，继续教育概念比较
宽泛，一些未纳入职业目录的个人兴趣爱好培
训，与职业技能关联度不高，暂不纳入此次扣
除范围。

大病医疗：
对个人自负医药费用超1.5万元部分
按每年6万元的限额据实扣除

规定：纳税人在一个纳税年度内，在社会
医疗保险管理信息系统记录的由个人负担超
过1.5万元的医药费用支出部分，为大病医疗支
出，可以按照每年6万元标准限额据实扣除。

解读：中国财政科学研究院研究员孙钢分
析，按照世界卫生组织定义，当家庭自负医药
卫生支出超出家庭总支出的40％时，则该家庭

据新华社电 10月20日，由社会力量举办、国
家重点支持的新型研究型大学——西湖大学，在浙
江省杭州市正式成立。专家指出，西湖大学作为一
所现代化、世界级、研究型的民办大学，对新时代中
国高等教育办学体制改革创新具有重要意义。

据悉，西湖大学以浙江西湖高等研究院为前身
和依托创办，自2015年3月筹办以来，就按照“高
起点、小而精、研究型”的办学定位，以博士研究生
培育为起点，致力于高等教育和学术研究，培养复
合型拔尖创新人才。

目前，西湖大学已建立了董事会领导下的校长
负责制，成立了西湖大学党委，制定了一系列符合
国情而又与国际接轨的规章制度。通过8次全球
人才招聘，选聘了68名独立实验室负责人和博士
生导师。

西湖大学采取与复旦大学、浙江大学联合培养
的模式，目前共录取西湖一期、二期博士研究生
139人。前期优先建设理学、医学、工学3个学科
门类，目前已初步建成生物医学新技术平台、实验
动物中心、理化公共实验平台、先进微纳加工与测
试平台等4个校级科研公共平台。

个人所得税6项专项附加扣除暂行办法公开征求意见

子女教育、住房贷款、赡养老人等支出
能减多少税？

10月20日起，财政部、国家税务总局会
同有关部门起草的《个人所得税专项附加扣
除暂行办法（征求意见稿）》正式开始为期两
周的全社会公开征求意见。在10月1日已
率先享受到“起征点上调”减税红利基础上，
人们关心明年起用于子女教育、继续教育、大
病医疗、住房贷款利息或住房租金、赡养老人
的支出，能多大程度获得减税。记者采访了
权威专家，详解征求意见稿。

西湖大学正式成立
发生了灾难性医药卫生支出。按此推算，我国
的灾难性医药卫生支出标准约为1.6万元。此
外，我国城乡居民大病保险支付的起付线主要
集中在5000元至2万元，统筹考虑不同纳税人
群收入水平、风险承受能力，允许1.5万元以上
的医药费用扣除是合理的。

首套房贷款利息：
每年按1.2万元标准定额扣除

规定：纳税人本人或配偶使用商业银行或
住房公积金个人住房贷款为本人或其配偶购买
住房，发生的首套住房贷款利息支出，在偿还贷
款期间，可以按照每年12000元标准定额扣除。
经夫妻双方约定，可以选择由其中一方扣除。

解读：甘犁认为，将扣除范围限定于首套房
贷款利息支出，是为了与“分城施策”的房地产
调控政策相衔接，兼顾调控效果，体现“房住不
炒”的中央精神，更好地保障基本居住需求。

此外，目前商业银行贷款月均利息约1025
元到1189元，征求意见稿规定每月1000元的扣
除标准，与此较为接近。

住房租金：
无房者租房按每年9600元到1.44万元
标准定额扣除

规定：纳税人本人及配偶在纳税人的主要
工作城市没有住房，而在主要工作城市租赁住
房发生的租金支出，可按以下标准定额扣除：承
租的住房位于直辖市、省会城市、计划单列市以
及国务院确定的其他城市，扣除标准为每年1.44
万元（每月1200元）；除上述城市外，市辖区户籍
人口超过 100 万的其他城市，扣除标准为每年
1.2 万元（每月 1000 元），市辖区户籍人口小于
100万的其他城市，扣除标准为每年9600元（每
月800元）。

解读：孙钢测算，上述扣除标准较大程度覆
盖了全国平均租金支出水平，同时兼顾了各地
租金水平的差异性。住房租金扣除标准总体上
略高于房贷利息扣除标准。

此外，扣除方式为依据住房租赁合同扣
除。根据规定，纳税人及其配偶不得同时分别
享受住房贷款利息专项附加扣除和住房租金专
项附加扣除。

赡养老人：
每年按2.4万元的标准定额扣除

规定：纳税人赡养60岁（含）以上父母以及
其他法定赡养人的赡养支出，可按以下标准定
额扣除：纳税人为独生子女的，按照每年 2.4 万
元（每月2000元）的标准定额扣除；纳税人为非
独生子女的，应当与其兄弟姐妹分摊每年2.4万
元的扣除额度。

解读：北京大学经济学院教授刘怡认为，将
被赡养老人规定为60岁（含）以上老年人，与老
年人权益保护法规定以及当前退休年龄一致，
社会易于接受。

值得关注的是，如果老人子女已经去世，其
孙子女、外孙子女实际承担对老人的赡养义务，
也可获得赡养老人扣除。 据新华社电


